

मुंबई उपनगर जिल्हा
जिल्हाधिकारी व जिल्हा निवडणूक अधिकारी
प्रसिद्धी माध्यम कक्ष

दूरध्वनी क्र. :- ०२२-२६४० ११५६, ई-मेल संपर्क :- mumbaisuburbanmediacell@gmail.com

जा.क्र. १३३ /प्रसिद्धी माध्यम/प्रेस नोट /२०१९, २७/०४/२०१९

प्रेस नोट

क्रिकेट स्पर्धांच्या माध्यमातूनही साधली मतदार विषयक जनजागृती

जिंकलेल्या संघाच्या कर्णधाराने दिली सर्व खेळाडूंना मतदान करण्याची शपथ

सांताक्रूजच्या महापालिका मैदानावर रंगला अंतिम फेरीतील क्रिकेट सामना

मुंबई, २७ एप्रिल २०१९ : 'हे जीवन म्हणजे क्रिकेट राजा, हुकला तो संपला' हे क्रिकेटपटू सुनील गावस्करांच्या आवाजातले शांताराम नांदगावकरांचे शब्द म्हणजे जणू क्रिकेट नावाच्या खेळाचे जनमानसावर असलेले गारुड अधोरेखित करत जीवनाचे तत्वज्ञान सांगणारे गाणे. याच क्रिकेट खेळाच्या स्पर्धेचे विशेष आयोजन 'स्पोर्ट फॉर वोट' या अंतर्गत सांताक्रूज परिसरातील लायन्स महापालिका स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्सच्या मैदानावर नुकतेच करण्यात आले होते. मतदार जनजागृतीसाठी आयोजित करण्यात आलेल्या या क्रिकेट स्पर्धेचे वैशिष्ट्य म्हणजे या स्पर्धेत जिंकलेल्या संघाच्या कर्णधाराने आणि मतदार जनजागृती कार्यक्रमाचे (SVEEP) विशेष कार्यकारी अधिकारी श्री. सुभाष दळवी यांनी स्पर्धेत सहभागी झालेल्या क्रिकेट संघांमधील खेळाडूंना मतदान करण्याची व आपले राष्ट्रीय कर्तव्य पार पाडण्याची शपथ दिली.

'लोकसभा सार्वत्रिक निवडणूक - २०१९' बाबत उपलब्ध झालेल्या आकडेवारीनुसार मतदार संघ, मतदान केंद्र, मतदार संख्या व उपलब्ध भौगोलिक क्षेत्र यांचा विचार करता मुंबई उपनगर जिल्हा हा संपूर्ण महाराष्ट्रातील सर्वात मोठा जिल्हा आहे. याच जिल्ह्यात येत्या सोमवारी म्हणजेच दिनांक २९ एप्रिल २०१९ रोजी सकाळी ७ ते सायंकाळी ६ या अकरा तासांच्या

कालावधी दरम्यान मतदान होणार आहे. या मतदान प्रक्रियेत अधिकाधिक नागरिकांनी सहभागी होऊन आपले राष्ट्रीय कर्तव्य बजावावे व मतदानाची मतदानाची टक्केवारी वाढावी, यासाठी मुंबई उपनगर जिल्ह्यात मतदार जनजागृतीविषयक सर्वस्तरीय कार्यवाही सुरु आहे.

याच अनुषंगाने 'स्पोर्ट फॉर वोट' अंतर्गत क्रीडा स्पर्धांच्या निमित्ताने एकत्र आलेल्या खेळाडूंना मतदान करण्याची शपथ घेण्यासाठी प्रेरित करण्यात येत आहे. यानुसार सांताक्रूज परिसरात नुकत्याच संपन्न झालेल्या "टेनिस चेंडू क्रिकेट स्पर्धा"च्या निमित्ताने क्रिकेट खेळाडूंना मतदान करण्याची शपथ देण्यात आली. तसेच सर्व खेळाडूंनी त्यांच्या परिचयातील व्यक्तींना मतदान करण्यासाठी प्रेरित करणार असल्याचा संकल्प देखील 'स्पोर्ट फॉर वोट'च्या निमित्ताने केला.

===